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CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                      D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 2182/10.02.2026       

 

             

                    PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 10.02.2026 
 

 Şedinţa se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin 

Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

 Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Dujer Ionel-Cristian, Ispas Nicolae, 

Mărgărit Dorin-Constantin, Neacșu Florea, Pascu Petrișor-Bogdan, Roșiu Valentin. 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună dimineața, stimați colegi! Mulțumesc mult 

pentru promptitudine. Avem o ședință extraordinară, punctul principal este strict un 

punct procedural dar avem termen astăzi de la Direcția de Finanțe Publice și mai sunt 

două puncte suplimentare pentru două evenimente la care noi suntem parteneri 

tradiționali de ani buni și le susținem de fiecare dată. Avem o ordine de zi cu trei puncte. 

  Avem intervenții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

  Supun votului dvs. ordinea de zi. 

 Cine este pentru? – 31 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată 

(31 de voturi). 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre UAT Județul Dolj prin 

Consiliul Județean Dolj și Inspectoratul Școlar Județean Dolj, pentru organizarea 

Galei Sportului Școlar Doljean. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

 Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.  
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  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 31 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (31 de voturi). 

 

          * 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre UAT Județul Dolj prin 

Consiliul Județean Dolj și Asociația Județeană de Fotbal Dolj, pentru desfășurarea 

proiectului ”Gala Fotbalului Doljean”. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

 Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 31 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

     În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (31 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind 

repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a cotelor din 

impozitul pe venit pentru echilibrarea proiectului bugetelor locale pe anul 2026 și 

estimări pe anii 2027-2029, pe unități administrativ-teritoriale, pentru achitarea 

arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, în 

ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de 

dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită 

cofinanțare locală. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.  

 Repet, este o estimare. Nu sunt sumele pe care le vom aproba prin hotărâre de 

Consiliu Județean dar cum se lucrează la bugetul național  sunt câteva estimări pe care 

le-a dat Direcția de Finanțe și ne-a cerut și nouă cam cum le-am repartizat. Noi, 

momentan, nu putem face decât o simulare pe număr de locuitori, urmând ca atunci 

când, prin bugetul de stat și prin legea de aprobare a bugetului de stat, vom avea sumele, 

cotele defalcate din TVA, și cotele din impozitul pe venit, vom ști suma reală pentru 

acest an. De asemenea, tot atunci vom avea și centralizarea de la fiecare UAT a tot ce 

înseamnă cheltuieli de capital, arierate, cofinanțări de programe de dezvoltare locală și 
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programe de dezvoltare unde necesită cofinanțarea. Rămâne să vedem cât este orizontul 

de timp, până atunci respectăm procedura Ministerul Finanțelor. 

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 31 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

     În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (31 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim. Aceasta a fost ședința extraordinară. 

Rămâne să ne întâlnim în ședința ordinară, ca de obicei, spre finalul lunii. Dacă mai sunt 

evenimente până atunci, ne vedem și le dezbatem. Mulțumim mult. O zi bună!  

 

Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


